
Montage
anleitung

Retaro
Assembly instruction 



2 3

R E TA R O  M O N TA G E A N L E I T U N G  |  A S S E M B LY  I N S T R U C T I O N 

No Retaro Retaro Stk/Set

1 M6 × 15 M6 × 15 8

2 M6 × 60 M6 × 60 4

3 M6 × 30 M6 × 30 4

4 Inbusschlüssel Allen Key 1

Produktumfang
Product spectrum

Metallfüße Metal legs

No Retaro Retaro Stk/Set

1 M6 × 40 M6 × 40 8

2 M6 × 15 M6 × 15 4

3 M6 × 15 M6 × 15 4

4 Inbusschlüssel Allen Key 1

5 M6 × 30 M6 × 30 4

Holzfüße Timber legs  

Montage Metallfüße 
Assemble Metal legs

75
0 

m
m

1200 mm

600 mm



4 5

R E TA R O  M O N TA G E A N L E I T U N G  |  A S S E M B LY  I N S T R U C T I O N 

Montage Metallfüße 
Assemble Metal legs

Achtung:
Alle Schrauben bitte als erstes nur
händisch eindrehen und anschließend 
mit dem Inbusschlüssel festziehen.



6 7

R E TA R O  M O N TA G E A N L E I T U N G  |  A S S E M B LY  I N S T R U C T I O N 

Montage Holzfüße 
Assemble Timber legs

75
0 

m
m

600 mm 1200 mm



8 9

R E TA R O  M O N TA G E A N L E I T U N G  |  A S S E M B LY  I N S T R U C T I O N 

Montage Holzfüße 
Assemble Timber legs

Achtung:
Alle Schrauben bitte als erstes nur
händisch eindrehen und anschließend 
mit dem Inbusschlüssel festziehen.



10 11

R E TA R O  M O N TA G E A N L E I T U N G  |  A S S E M B LY  I N S T R U C T I O N 

Grundlegende Sicherheitshinweise

Bei mangelhafter Montage besteht Gefahr für Ihre Sicherheit.

Für den Aufbau werden zwei Personen empfohlen. 

Für Montagefehler wird keine Haftung übernommen.

Die einwandfreie Funktion der Möbel ist nur bei lot- und waagerechter Austellung gewährleistet.

Alle Schrauben und tragenden Verbindungsteile und -beschläge sollten nach einigen Wochen nachgezogen werden.

 
Pflegehinweise

Grundsätzlich empfiehlt sich die Reinigung mit einem feuchten, fusselfreien Tuch, befeuchtet mit reinem Wasser 
ohne jeglichen Zusatz von Reinigungsmitteln, Möbelpolituren oder dergleichen 

Mit einem trockenen Tuch nachwischen.

General safety information

Incorrect assembly may place your safety at risk.

Required assembly personnel: 2 persons. 

Liability will not be accepted in the event of incorrect assembly.

The furniture will only function properly if it is assembled with the correct horizontal and vertical alignment.

All screws and load-bearing connections and fittings should be retightened after a few weeks.

 
Care instructions

As a rule, cleaning should be carried out with a damp lint-free cloth moistened with pure water, without the 
addition of any cleaning agents, furniture polishes or suchlike.

Mild cleaning agents for plastics without abrasive additives may be used if cleaning with a damp cloth is not sufficient.

Sicherheits-, Pflegehinweise, Haftungsausschluss



20
22

-0
7


